



Nr.6301/18.11.2019

P R O C E S - V E R B A L

încheiat astăzi 18 noiembrie 2019 în cadrul sesiunii publice ordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 135 alin.4 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea **ordinară** din data de 31.10.2019 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.2253/11.11.2019 .

Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr.6192/11.11.2019**.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin **Publicația nr. 14 din data de 11.11.2019** prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.09, la sesiună participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 12 consilieri din totalul celor 13 convocați care compun consiliul local comunal.

La lucrările sesiunii mai participă secretarul UAT d-nul Loghin N., d-nul Tomusescu O. contabil în aparatul de specialitate al primarului. Lipsesc delegatul sătesc pentru satul Osoi, d-nul Ciomei N.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Nr. crt.	Demunirea proiect de hotărâre, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /responsabil de întocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului din partea comisiei/lor de specialitate
1	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 31.10.2019 (art.138 alin.15 din O.U.G.R. nr.57/2019-privind Codul administrativ)	-consilierii	-secretar	-
2	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea rectificării bugetului local al comunei Sinești, județul Iași, trimestrul IV anul 2019.	-primar	-secretar	- Margineanu Rozica - Paftala Adrian
-	-	-	-	-

Nemaifiind și alte propuneri de completare a ordinii de zi, consilierii aprobă în unanimitate cu **12 voturi** "PENTRU" ordinea de zi propusă de primar.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată. Astfel:

➤ -pentru primul punct al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:
- aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 31.10.2019.

- nu sunt formulate obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal;

- supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 71/2019**.

➤ -pentru punctul 2 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:
- aprobarea rectificării bugetului local al comunei Sinești, județul Iași, trimestrul IV anul 2019.

Prezentare: d-nul secretar prezintă proiectul de hotărâre și modificările care reprezintă elemente de noutate față de actuala structură funcțională. D-nul secretar mai informează primarul și consilierii asupra faptului că deși a fost comunicată prin adresa proiectul de hotărâre împreună cu documentația suport la acesta.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 11 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 67/2019**.

-pa servi pentru viitoarele proiecte, avute deja în atenție de autoritățile locale; adaugă d-nul primar că tocmai a fost declarat eligibil proiectul local de modernizare de drumuri comunale și aceasta lucrare cu situația clară a acestora este imperios necesară.

11 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 69/2019**.

Prezentare:

- d-nul contabil prezintă proiectul de hotărâre și documentația suport la acesta.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 72/2019**.

Domnul presedinte intreaba consilierii daca mai este cineva care are vreo problema de adus la cunostinta consiliului sau eventual a primarului.

-d-na consilier Grigorovici D.: "Am eu ceva de spus legat de proiectul cu scola de la Sinesti. Va rog sa vedeti cum facem ca nu este buna proiectarea. Solutia era de patru sari ori acum se doreste sa se faca doar doua, si alea cumva pe centru, nici la stanga nici la dreapta. De la jumatatea biroului meu spre gard. Cum arata...nici nu stiu ce sa mai zic."

- d-nul primar: "Din banii pe care ni i-au dat, pe suprafata construita care era de 270 m² sau cat era, atat poti sa construiesti ca altfel..."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Dar macar nu se mai pierde cu scarile, tot castigi ceva.."

- d-nul primar: "Dar imi imputa mie banii si nu am eu chef sa platesc 400 de mii de euro.."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Deci greseala e facuta de la prima faza."

- d-nul primar: "Greseala este facuta pentru ca acolo unde e scoala nu se putea face altceva, spatiu nu exista, constructia veche este asa cum este, din expertiza asa au zis ca daca vechea cladire se poate etaja si cam atat."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Mai degraba sa se construiasca pe vechea cladire decat sa apara asa..."

- d-nul primar: "Asta nu e o problema, se poate construi pe vechea cladire dar noi am spus ca sa facem aici in fata ca arata acolo urat."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Da dar noi am spus in fata pentru ca avea sens si marea suprafata si..Dar acum?"

- d-nul primar: "Deci, prin proiect trebuie sa construim 270 de metri si astia 270 de metri trebuie sa-i faci, din pacate, si pe etaj. Am vorbit cu proiectantul sa faca un memoriu, sa-l inaintam la ministerul dezvoltarii, de acolo cei cu initiativa sa-i analizeze si sa ne dea un raspuns."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Si de argumentat, ca pana la urma nu se castiga in suprafata, ca pana la urma asta e.."

- d-nul primar: "Dar nu avem voie sa facem mai mult pentru ca asa e proiectul."

- d-nul consilier Paftala A.: "Da si proiectantul... trebuie cea mai buna solutie cand se face ceva. Daca asa...ei l-au facut l-au proiectat..."

- d-nul primar: "Domnu' consilier, au venit la fata locului si am vorbit ce putem face sa renovam cladirea aia. Si impreuna cu doamna directoare am convenit sa gasim o solutie sa facem si o extindere, si o etajare ca sa mai castigam spatiu."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Deci noi vom avea vreo 28 de elevi la gimnaziu si eu am sala de 32 de metri sau 37 si nu-mi incap in salile de astea de 28 de elevi, aici n-am decat 20 maxim; chiar daca s-a micorat numarul de elevi nu mai apar cu treizeci dar am 27, am 28, am 29."

- d-nul primar: "Dar trebuie sa intelegeti ca nu vreau eu sa fie asa."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Eu inteleg, dar trebuie cumva sa se faca un demers ca sa aiba sens pentru scoala asta."

- d-nul primar: "Eu vreau dar, repet, nu putem noi lua decizia, nici in consiliul local nici eu personal. Eu am vorbit cu proiectantul sa faca un memoriu si sa justificam de ce vrem sa facem asa si astept raspunsul de la minister."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Numai ca proiectantul trebuie urmarit, cu tot respectul, proiectantul asta ne-a pacalit foarte tare, a venit, a fost de acord, facea si sala in stanga, facea si sala in dreapta..." El trebuia sa stie ca sunt niste...nu da voie legea. Dar mai suportam noi modificarea, mai..."

- d-nul primar: "Nu mai poti sa suporti nimic pentru ca asta inseamna sa faci alt proiect, s-a mai pus pe langa bugetul lor s-au mai pus inca 7 miliarde, stiti foarte bine."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Da."

- d-nul primar: "7 miliarde, aproape cu 200 de mii de euro pe care trebuie sa-i suportam din bugetul local pentru cofinantare."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Asta este."

- d-nul primar: "Asta este, dar problema e ca nu mai poti sa suplimentezi la proiectul asta. Trebuie sa faci un alt proiect, alta licitatie, altceva. La licitatie te-ai dus cu un proiect. Ai spus ca faci extindere si etajare si nu poti sa vii iar si sa te intrebe de ce ai zis ca faci cu etajare si acum vrei sa faci parter, inseamna ca ai avut un interes, sa vina o anumita firma sa faca. Sunt multe lucruri."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Legat de gunoi, tot nu am inteles cum e."

-d-nul primar: "De doua ori pe luna miercuri."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Eu va spun ca ma intreaba lumea si ma fac de rusine. Ce inseamna menajer in spatiul rural?"

- d-nul primar: "Menajer inseamna in afara de plastic, carton, sticla si metal...gunoiul din casa."

- d-nul consilier Paftala A.: "Noi trebuie sa punem gunoiul separat, sticle, metal. Separat."

- d-nul primar: "De doua ori pe luna menajer, o miercuri da una nu iar pentru sticla sau plastic vin cand ii chemam noi."

-d-na consilier Grigorovici D.: "Gata. Acum am inteles."

Nemaifiind alte interpelări sau luari de cuvânt în cadrul sedintei, d-nul presedinte multumeste de participare tuturor și declară încheiate lucrările acesteia. Sedința ordinară s-a încheiat la ora 09.45.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinesti și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier Lucian Tomulescu



SECRETAR GENERAL,

Jr. Nancy Loghin

